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Διευθυντές/τριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής και Προδημοτικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 
ΘΕΜΑ: Συμμετοχή των σχολείων στους εορτασμούς για την παγκόσμια ημέρα τροφίμων 

με θέμα «Το νερό είναι ζωή, το νερό είναι τροφή. Αφήνοντας κανένα πίσω» 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι στα πλαίσια των εορτασμών για την 
παγκόσμια ημέρα τροφίμων, ο Οργανισμός για τα Τρόφιμα και τη Γεωργία των Ηνωμένων Εθνών 
(FAO), διοργανώνει και φέτος παγκόσμια εκστρατεία με θέμα «Το νερό είναι ζωή, το νερό είναι 
τροφή. Αφήνοντας κανένα πίσω». 
Η εκστρατεία για την Παγκόσμια Ημέρα Τροφίμων πρόκειται να εξετάσει λύσεις για την 
παραγωγή περισσότερων τροφίμων και άλλων βασικών γεωργικών προϊόντων με λιγότερους 
πόρους και ειδικότερα το νερό, καλώντας σε δράση για το νερό, για το μέλλον των τροφίμων, των 
ανθρώπων και του πλανήτη.  
Η συγκεκριμένη δράση αποτελεί ιδανική ευκαιρία για ευαισθητοποίηση των μαθητών/μαθητριών 
για τις παγκόσμιες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν πολλοί άνθρωποι, όπως η φτώχεια και η 
πείνα, η κλιματική αλλαγή, οι συγκρούσεις και η ανισότητα. Οι μαθητές/μαθήτριες μπορούν να 
μάθουν πως μπορούν να γίνουν μέρος των παγκόσμιων λύσεων που χρειάζονται για τη 
διασφάλιση ενός αειφόρου μέλλοντος το οποίο συναρτάται με την επιβίωση της ανθρωπότητας. 
Σχετική πληροφόρηση και άφθονο ενημερωτικό υλικό για υποστήριξη των εθνικών 
δραστηριοτήτων είναι διαθέσιμο στον ακόλουθο ηλεκτρονικό σύνδεσμο: 
https://www.fao.org/world-food-day/en  
Συγκεκριμένα, ο Οργανισμός καλεί παιδιά και νέους ηλικίας 5 έως 19 ετών, να 
χρησιμοποιήσουν τη φαντασία τους και να δημιουργήσουν μια αφίσα που να απεικονίζει 
τη δράση τους για το νερό η οποία να σχετίζεται με τα τρόφιμα. 
Παρακαλούνται οι Διευθύνσεις των σχολείων να ενημερώσουν το προσωπικό τους για τη 
συγκεκριμένη δράση και όσα σχολεία προτίθενται να συμμετέχουν καλούνται να υποβάλουν 
την αφίσα τους μέχρι τις 3 Νοεμβρίου 2023 στο σύνδεσμο https://www.fao.org/world-food-
day/contest/en  
Η συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι ομαδική ή ατομική. Δεδομένου του γεγονότος ότι το θέμα 
εμπίπτει μέσα στους 17 στόχους της Αειφόρου Ανάπτυξης της παγκόσμιας ατζέντας των 
Ηνωμένων Εθνών2030, πολλά σχολεία έχουν ήδη εργαστεί σε αυτό μέσα από άλλες παράλληλες  
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δράσεις. Ως εκ τούτου είναι δυνατό να αξιοποιηθεί και να αναδειχθεί υφιστάμενο υλικό για 
αυτό το θέμα, το οποίο έχει ήδη παραχθεί από το σχολείο σας, στο πλαίσιο άλλων 
εκστρατειών.  
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη συγκεκριμένη εκστρατεία μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τη Μονάδα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (τηλ. 
επικοινωνίας: 22402375/22402353, ηλ. ταχ. perivallontika@cyearn.pi.ac.cy  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
                                                                                                                       για Γενική Διευθύντρια 
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